

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя Жука Андрія Володимировича

Приймаючи для себе рішення кандидувати до складу Вищої ради правосуддя, я, в першу чергу, поставив собі питання: «Яким чином можна і чи слід підвищувати інституційну спроможність цього конституційного органу? Чи допоможе мій досвід втілити цю мету?»

Вважаю, що Вища рада правосуддя, як конституційний орган, на даному етапі її діяльності вже продемонструвала всьому суспільству, що мета її створення - забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування добросовісного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції і законів України, а також професійної етики в діяльності суддів і прокурорів, - не є примарою і такої мети можливо досягти.

Разом з тим, вважаю, що більшої уваги слід приділити зміцненню та збільшенню саме інституційної спроможності Вищої ради правосуддя у взаємовідносинах з іншими гілками державної влади.

Перш за все, хотів би звернути увагу на те, що судова гілка влади – єдина, яка не наділена правом законодавчої ініціативи.

Разом з тим, з 2016 року, після змін до Конституції України розділ «Правосуддя» включає в себе не лише суди, але визначає також, що в Україні діє прокуратура та адвокатура.

Таким чином, Конституція визначає ці три інституції учасниками відправлення правосуддя, і це опосередковано знайшло своє відображення в складі органів, які делегують своїх представників до ВРП.

Проте, на мою думку, без права законодавчої ініціативи, особливо в питаннях, які стосуються питань судоустрою, судова гілка влади постійно буде залишатися об'єктом, а не суб'єктом законодавчих ідей щодо її безперервного реформування.

Саме органи судової влади, спільно з органами адвокатського та прокурорського самоврядування, мають спроможність та повинні визначити оптимальну та дієву модель функціонування судової гілки влади, адвокатури, прокуратури та їх взаємодії між собою і запропонувати її органу законодавчої влади. Це в повній мірі стосується і процесуального законодавства.

І, на мою думку, органом, який би найбільш плідно та якісно виконував таку функцію, – може і повинна стати Вища рада правосуддя.

